

## Sajtóközlemény

### MEGKEZDŐDÖTT A MEZŐTÚRI STRAND TURISZTIKAI FEJLESZTÉSÉT CÉLZÓ PROJEKT

**Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen pályázott és 400 millió Ft, vissza nem térintendő uniós támogatást nyert el a Mezőtúri Strandfürdő turisztikai fejlesztését célzó, TOP\_PLUSZ-1.1.3-21-JN1-2022-00016 azonosítószámú projekt megvalósítására.**

Mezőtúron turisztika szolgáltatásként elérhető a fürdőturizmus lehetősége, azonban a további fejlődés, a térségi versenyképesség fejlesztés érdekében a fürdőszolgáltatásunk minőségi színvonalának emelése szükséges. Jelenleg a fürdő meghatározó vonzereje a település természeti kincse: minősített gyógyvize. A termálvíz kínálja gyógy/egészségturisztikai szolgáltatások mellett további lehetőségek kiaknázására van szükség. A projekt kiemelt céljai között szerepel, hogy a fejlesztéseknek köszönhetően több korosztály számára tegye vonzóvá a fürdőt, növelve a potenciális vendégek célcsoportját.

A strand fejlesztését jelen projekt keretében és a pályázati felhívás szakmai tartalmával összhangban az alábbi tevékenységek mentén kívánja az önkormányzat megvalósítani:

- A kihasználatlan nagymedence modernizálása medencetechnológiai fejlesztéssel, a működési feltételeinek optimalizálásával, továbbá funkcióbővítő, családbarát felújítása több korosztály számára is vonzó élményelemekkel, az úszók és vízilabdázók sportolási lehetőségének fenntartásával.
- Új turisztikailag is vonzó 4 évszakos szolgáltatás bevezetése: szabadtéri szaunapark kialakításával
- Vízi játszótér kialakítása családoknak.
- A fenntarthatóság és környezettudatosság jegyében megújuló energia felhasználásának biztosítása napelemek telepítésével
- A projekt forrás marketing tevékenységekre fordítható mértékéig új és modern arculat létrehozása és ehhez kapcsolódó eszközbeszerzés

A fürdő modernizálásával, a kihasználatlan nagymedence funkcióbővítésével lehetővé válik több generáció közös kikapcsolódása nem csak a lakosság, de a térségben élők számára is. Jelenleg a megvalósítandó építési beruházáshoz szükséges engedélyes-és kiviteli szintű műszaki dokumentáció elkészítéséhez szükséges tervezési munka veszi kezdetét. A tervek engedélyezését követően az önkormányzat közbeszerzési eljárást folytat le a kivitelező kiválasztására. A beruházás várhatóan 2024 őszén kezdődik meg.

A projektről bővebb információt a [www.mezotur.hu](http://www.mezotur.hu) oldalon olvashatnak.